

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 77. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 8. Csütörtök

Temetőben mérgezte meg magát egy életunt fiatallemer

Tegnap délben a Szent Anna uccai temető Budai Ezsaiás ucca felé eső részén a járőkelők arra lettek figyelmesek, hogy a sírok közt egy fiatal férfi fekszik és a nagy fájdalmat következtében halálán hörögve vonaglik. — Többen odasiettek hozzá és azonnal megállapították, hogy a fiatal embernél mérgezés esete forog fent. A közeli fűszerüzletből telefonáltak a mentőknek, akik néhány perc múlva a helyszínre érkeztek. A mentőorvos látva, hogy mérgezés történt, azonnal intézkedett, hogy a

fiatalembert szállítsák be a Köz-kórházba. Ez meg is történt és a kórházban gyomormosást alkalmaztak az öngyilkosjelöltől, aki a műtét után láthatólag jobban lett és a hozzáintézett kérdésekre elmondta, hogy ő Juhász Gábor timár segéd, Timár ucca 22 szám alatti lakos és életuntságból elhatározta, hogy öngyilkos lesz.

Tettét a Szent-Anna uccai temetőben akarta végrehajtani és megvéve egy nagy adag heresót, a déli órákban kiment a sírok

közé, ahol az előre elkészített mérget bevette. A járőkelők azonban hamarosan észrevették a sírok közt fekvő embert és az idejében alkalmazott gyomormosás megakadályozta azt, hogy a mérreg felszívódjon a szervezetbe és így Juhász állapota bár súlyos, de nem életveszélyes.

Az esetet egyébként bejelentették a rendőrség sérülési osztályának is, ahol megtörtént az intézkedés, hogy lefolytassák a hivatalos vizsgálatot.

Elitelték a tolvaj szabósegédet

Csáthi Márton debreceni szabósegéd — mint azt nemrégiben megírtuk; munkaadójától, Faluskai Lajos szabómestertől ellopott egy órát.

A nyomozás folyamán beismerette a lopást s a gyorsított eljárás alapján ma délelőtt már a törvényszék elé is került Csáthi Márton. Vitéz dr. Tóth János büntetőbíró tárgyalta ügyét.

A bizonyítási eljárás befejezése után megállapították bűnösségét lopás vétségében s ezért 15 napi fogházra ítélték.

Az ítélet jogerős.

Benes ma délután elutazik Belgrádból

Benes Eduard csehszlovák külügyminiszter belgrádi látogatása ma délután fejeződik be.

Tegnap este a csehszlovák külügyminiszter átadta Péter királynak a cseh kormány ajándékát, egy remekbe készült utitáskát. Ugyanekkor Pál kormányzóherceg-

nek egy cseh üvegből való készletet ajándékozott.

Ma déli egy órákor szűkkörű ebéd volt a Fehér palotában Benes tiszteletére, s ezen az ebéden a jugoszláv kormány csaknem valamennyi tagja megjelent. Benes ma délután négy órákor utazik el Belgrádból.

Tekintettel arra, hogy a pilóta tiszték többnyire az intelligencia soraiból kerülnek ki, a Kreml uraiban az a gyanu támadt, hogy

Alknisz az egész vörös hadsereg vezetését az intelligens elemek kezére akarja átjatszani.

Hamis tanúvallomást tettek

Hamis tanúzás büntetével vádolva kerültek ma a törvényszék Fővenyess tanácsa elé Kis Lajosné, Sós Imre és Vámosi János vérteljesítő lakosok.

Az ügyészség azért emelt ellenük vádat, mert tavaly szeptember 26-án a derecskei járásbírószágon Kis Lajosné igényperében valótlan vallomást tettek s vallo-

másukra az esküt is letették.

A mai tárgyaláson mindhárom vádlott azt hangoztatta, hogy az igényperben tett vallomásuk megfelel a valóságnak.

Az ügyben ítéletre nem került a sor, mert tanuk kihallgatását kérték bizonyítás kiegészítése miatt. A kérelemnek a törvényszék helytadott s a mai tárgyalást elnapolták.

Ma kisgyűlés volt a városházán

Debrecen sz. kir. város törvényhatóságának kisgyűlése ma délelőtt ülést tartott a városháza kistanácstermében. A tárgysorozaton igen fontos városi ügyek szerepeltek, a kisgyűlés a tárgysorozaton szereplő közel száz ügy hosszadalmas tárgyalása miatt a

kora délutáni órákban is tartott. A város törvényhatóságának közgyűlése a holnap nap folyamán rendkívüli ülésre ül össze Fáy István főispán elnöklete alatt. A közgyűlés délelőtt 9 órákor veszi kezdetét, amelyben igen sok fontos ügy kerül letárgyalásra.

Menesztik a vörös légiflotta parancsnokát

A lengyel lapok moszkvai jelentése szerint szovjetországi katonai körökben olyan hírek terjedtek el, hogy az orosz haderő főparancsnoka, Alknisz kegyvesztett lett és rövidesen eltávolítják helyéről. Alknisz évek óta áll az orosz légihaderő élén és neki köszönheti a szovjetbirodalom a katonai avi-

atika modernizálását. A Moszkvából érkező magánjelentések szerint Alknisz azért lett kegyvesztett, mert túlságosan nagy ügybuzgalmat fejtett ki azon a téren, hogy a légiflotta magasrangú tisztjei minél nagyobb befolyást szerezzenek maguknak a vörös hadsereg irányításában.

Élénk harci tevékenység a spanyol frontokon

A spanyol háború újabb eseményeiről a salamancai rádióállomás jelentései az alábbiakban számolnak be:

A sigenzai frontszakaszon a nemzeti csapatok mintegy ötkilóméteres előnyomulást tettek és hadászati szempontból igen fontos pontokat foglaltak el.

A Iarama szakaszon tizenöt tank védelme alatt a vörösök támadásokat intéztek a nemzetiek gyűrűje ellen, azonban véres fejvel kellett visszavonulniuk minden támadási kísérlet után. A nemzetiek gyorstüzelő ágyui és nehéz gépfegyverei súlyos veszteségeket okoztak soraikban.



A Daily Mail szerint kísérletek folynak a világgazdasági értekezlet felülésére. A kezdeményezést Belgiumra bíznák, de Belgium lépése mögött Anglia, az Egyesült Államok és Franciaország állnának.

A Szovjetunió központi végrehajtóbizottsága Halepskit, a vörös hadsereg motorosító osztályának eddigi főnökét kinevezte közlekedési népbiztosnak.

Jól értesült olasz körökben úgy tudják, hogy Schuschnigg osztrák szövetségi kancellár a hónap végén érkezik Rómába.

Gázában és Szafendben bombát dobta a polgármesteri hivatalokba, Názáretben pedig rálöttek a rendőrszemre és a zsidónegyed lakóira.

Ley Róbert, a német munkaerevonat vezetője április 7-án Olaszországba érkezik, hogy tanulmányozza az olasz fasiszta párt politikai és munkásjóléti intézményeit.

A kisántant tanácsa legközelebbi értekezletét ez év augusztusában Bukarestben tartja.

Lebrun köztársasági elnök fog elnökölni a Rotary Club világértekezletének megnyitó ülésén. Az értekezlet Nizzában ül össze, tanácskozásai június 5-étől június 11-ig tartanak.

Párizsi pénzügyi körökben meglepetést keltett az a hír, hogy a szovjet valóság elárastja arany küldeményeivel a fontosabb világpiacokat. Azt hiszik, hogy a szovjet különböző külföldi államokban devizatartalékokat akar létesíteni.

A román belügyminiszter meghatározatlan időre betiltotta egy nagyszabású és két brassói németnyelvű napilap megjelenését.

Egy Barcelonából jött vörös repülőgép kedden délelőtt Toulouseban leszállott. A repülőgép aranyat hozott. További spanyol arany szállományokat várnak.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA



Megegyezés készül Anglia-Franciaország-Belgium között

Ismeretes, hogy Belgium a Franciaországgal eddig fennállott szerződésén jelentős módosításokat eszközöl. Időszórúvált ezáltal az új belga semlegességi politika biztosítása.

Franciaország és Anglia hajlandók is Belgium függetlenségét szavatolni anélkül, hogy a belga kormány részéről hasonló szavatos-

ságot követelnének.

A belga kormánynak arra kellene magát kötelezni, hogy megteszi a szükséges intézkedéseket saját határainak védelmére, megfelelő erődítményeket épít és kielégítő hadsereget tart fenn. A megállapodás a közeli napokban elkészül és azt London, Páris és Brüsszel jegyzékváltásban szögezi majd le.

Megsütötték testvérüket

Az egyik Miskolc melletti tanya Kapusi József földmives magaráhagyta három gyermekét. A legkisebbik, a másfél éves Lajos panaszkodott, hogy fázik, mire testvérei ráültették a befűtött tűz-

helyre. Feltették a sütőre, de a kisgyermek innen leesett és valósággal szénnő égett.

A vizsgálat megindult annak megállapítására, hogy a szörnyű tragédiáért kit terhel a felelőség.

Ahol a diákoknak nem kerül pénzbe az érettségi bankett

Az a hír terjedt el, hogy a Kunszentmiklóson elhunyt Kovács Aladár vasuti főjegyző a nagykőrösi református gimnáziumra harmincezer pengős alapítványt hagyott végrendeletében. A végrendelet szerint az összegnek évi kamatait az érettségizett diákok bankettjére kell fordítani. A diákok körében nagy örömet keltett ez a végrendelet, de a gimnázium igazgatósága kijelentette, hogy az alapítványt nem fogadja el, mert a összeg káros hatással lesz az ifjúságra. A legérdekesebb, hogy az Alkoholelleses Liga külön felhi-

vást intézett a református iskola igazgatóságához, hogy az alapítványt ne fogadja el. A gimnázium egyik tanára levélben érdeklődött az alapítvány hitelessége felől és megállapította, hogy annak kamatai még kétszáz pengőt sem tesznek ki évente, tehát érettségi bankettre nem elegendők. Hozzá tartozik az ügy érdeméhez az is, hogy Kovács Aladár a nagykőrösi gimnázium tanítványa volt. Ekkor jelentette ki, hogy ha meggazdagszik, a bankett céljaira alapítványt tesz azzal a kikötéssel, hogy azon bukott diákok is résztvehetnek.

Épület és bútorasztalos munkákat
Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambinus útjáról.

Védekezés az Alföld területeinek kiszáradása ellen

A Magyar Mérnökök és Építészek vízépítési szakosztályában „Az Alföld kiszáradása a mezőgazda szemével nézve” címen előadás volt.

Az előadó az Alföld kiszáradásának okát termelési rendszerünkben jelölte meg.

Nem esik — mondotta — kevesebb csapadék most sem, mint évtizedekkel, sőt évszázadokkal ezelőtt, de nagyobb része folyik le a csapadéknak és így kevesebb szivároga a talajba. Minél sűrűbb növényzet borítja a talajt, a csapadéknak annál kisebb része folyik le róla. A rétek, legelők feltörése, a legelők tulságos legeltetése, a tarlók gyors feltörése a koricatermelés kiterjesztése, a gyomok irtása mind a vízlefojtást fokozzák. Alföldi jellegű területeken a lefolyó víz egyes mélyebben fekvő helyeken, laposokban vadvizek, belvizek alakjában összegyűl. Az egyszer már így összegyűlt víz le-

vezetése mezőgazdasági szempontból is kívánatos és szükséges. De éppen a víznek ilyen összefutását kell megakadályoznunk hogy a csapadékvíz elfolyhasson arról a helyről, ahová leesett.

Ezt az elfolyást sok évtizedes amerikai és néhány éves hazai tapasztalatok szerint egyszerűen és biztosan meglehet akadályozni azzal az eljárással, amit sáncolásnak neveznek.

Ez nem évenként visszatérő, hanem csak egyszer elvégzendő munka, amely alföldi jellegű területen nem kerül többé, sőt legelők esetleg lényegesen kevesebbe, mint egy szántás. — Ugy hazai, mint amerikai tapasztalatok szerint a költségeket már az első termés-többlet többszörösen fedezi és a legszárazabb időjárás esetén is kielégítő termést biztosít. A mezőgazda szemével nézve tehát Alföldünk kiszáradt — mondta az elő-

adó — de a kiszáradás ellen a gazda mérnöki segítséggel sikeresen védekezhet. A védekezés az ideihöz hasonló tavaszi károkat is csökkentti.

Eden a spanyol ellenőrzésről

Az angol alsóház kedden ült új-ból össze először a husvétii szünet után. Az interpellációk során Eden külügyminiszter több kérdésre felelve kijelentette, hogy a spanyol ellenőrzési tanács befejezte az előkészületek első fejezetét és a megfigyelők első csoportja elfoglalja állomáshelyét. Az angol kormány a legnagyobb fontosságot tulajdonítja a külföldi alattvalók eltávolításának. Ujabbán nem kapunk jelentést arról, — mondta Eden, — hogy csapatszállítások történnek Spanyolországba.

Megmérgezte magát Juhász Gyula költő

Mély megdöbbenést keltett az a megrondító hír, hogy Juhász Gyula, a kiváló költő, ötvennegyedik születésnapján veronállal megmérgezte magát Szegeden. Az orvosok kétségbeesett kísérletet tettek, hogy megmentsek az életnek, de pulzusa egyre gyengült és este 8 óra tájban bekövetkezett az agónia. Temetése holnap lesz.

Japán készül a Szovjet ellen

Szugiama hadügyminiszter a hadosztályparancsnokok tanácskozásán a következőket jelentette ki:

— Japán kül- és belpolitikai helyzete igen komoly. A külpolitikai helyzetet különösen a Szovjetunió és Japán közötti kapcsolatok elmérgesedése jellemzi. Az új katonai tervet a japán hadvezetőség kimondottan azzal a rendeltetéssel dolgozta ki, hogy ezzel ugyszólván megbénítsa a szovjet távolkeleti „pozitív” politikáját. — Japánnak arra kell törekednie, hogy Moszkvával egyenlő fegyverkezési színvonalat érjen el és ezzel már eleve kellő erőt tudjon latbatvetni esetleges háborús fenyegetés ellen.

Darányi tárgyal az ellenzékkel

Néhány heti szünetelés után kedden mozgalmas élet kezdődött a magyar belpolitikában. A kormány tagjai ugyanis minisztertanácsot tartottak, szerdán pedig a parlament három nagy pártja, a NEP, a kisgazdapárt és a kereszténypárt tart értekezletet, esztörtökön Fabinyi Tihamér pénzügyminiszter betervezte a költségvetést és elmondja expozéját.

Valószínű, hogy még a hét folyamán Darányi Kálmán miniszterelnök az alkotmányjogi javaslatok ügyében tárgyalásokat fog folytatni az ellenzéki pártok vezérével.

Huszonharmadik gyermek született egy vasutas családban

Galovics Árpád magyarszentiványi nyugalmazott Máv segédtiszt felesége most szülte meg a huszonharmadik gyermekét. Galovicsék tizenhét gyermekének Izabella főhercegnasszony, a husza-

diknak Gömbös Gyula volt a keresztszülője, a most született huszonharmadik gyermek keresztanyai tisztségére pedig Horthy Miklós kormányzó hitvesét kéri fel a család.

Rövidesen kiosztják a miskolci rokkantoknak a kertgazdaságokat

A HONNSZ miskolci és felvidéki csoportja hétfőn tartotta rendes évi közgyűlését. Sinai Gábor dr. elnök megnyitóbeszédében bejelentette, hogy április 18-án országos ünnepség keretében Miskolc városa 100 hadigondozott között 30.000 négyszögöl földet fog ki-

osztani kertgazdálkodás céljaira. A múltévi zárószámadás és az ezévi költségvetés ismertetése után a közgyűlés táviratilag üdvözölte Horthy Miklós kormányzót és Róder Vilmos honvédelmi minisztert.

Amikor halott anyjukat nem temetik el hozzátartozóik

Szinte példa nélkül álló eset tartja izgalomban Ágasegyháza községet. Még az elmúlt hétkeddjén elhunyt a 78 éves Vende Mihályné, akinek holttestét a temető halottasházába szállították. Az elhalt anya legidősebb fia, Benda Ferenc közölte a temető vezetőjével, hogy Hortobágyon lakó testvéreivel megbeszéli a temetés részleteit és két napon belül intézkedik.

Ez az intézkedés még a keddi napon sem történt meg s így már 7-ik napja fekszik temetlenül az idős asszony holtteste. A községben annál nagyobb megdöbbenést kelt az eset, mert Bendáné fiai mindannyian jómóduak. Az intézkedést a rendőrség vette át és Bendáné eltemetésével egyidejűen az eset körülményeinek tisztázása céljából megindult a nyomozás.

Nyolc gyilkosságot bizonyítottak a tömeggyilkosra

A csendőrség a sajtó rendelkezésére bocsátotta a Szunyog Lajos többszörös gyilkos ügyében folytatott nyomozás adatait.

Szunyog legutóbb a váci fegyverházban visszavonta eddigi beismeréseit.

A nyomozást tíz bevallott gyilkosság ügyében indították meg, de eddig csak nyolcat lehetett min-

den kétséget kizáró tárgyi bizonyítékokkal bebizonyítani.

Mogyoródon Kovács Jánost, Erdén Köles Ferencet, Csepelen Micskei Józsefet, Adonyban Jámbor Ilonát, Szolnokon Szabó Sándort, Mosonszentpéteren Hutflex Károlyt, Ráckeven Tóth Jánost, Szolnokon egy Mária nevű nőt ölt meg az elvetemült gyilkos.

Véres tömegverekedés

Véres tömegverekedés folyt le tegnap Adács községben, amelynek több súlyos és egy haldokló sebesültje van.

Kovács János földmives hazafelé tartott lakására este amikor utját állták Turi Antal és Turi

Pál földmivesek. A két Turinak bátyját ugyanis éveken ezelőtt egy verekedés során agyonszurta Kovács János. A két testvér most bosszút akart állni bátyja gyilkosán, akit a törvénytörésének idején fogházbüntetéssel sújtott.

A testvérek Kovácsnak furkósokkal estek neki, mire az segítségért kiáltott. A közeli házból elősietett Kovács sógora, Fibe Imre gazdálkodó is és meg akarta fekezni a két testvért. Ezek azonban az idős embernek is nekiesetek. Erre elfutott Fibe Imre és hatalmas husánggal férje védelmére kelt.

Kovács János közben elfutott és a verekedés most már Fibe Imre, Fibe Imréné és a két Turi testvér közt folyt, akiknek segítségére jöttek feleségeik és négyen aztán súlyosan megverték a Fibe házaspárt.

Fibe Imre életveszélyesen megsebesült, haldokolva szállították kórházba. Kovács János és Fibe Imréné s az egyik Turi sérülése is igen súlyos. A csendőrség a vereskedők ellen megindította az eljárást.

Sorozatos durva szoborrombolások Szegeden

Szeged szép szobrai az utóbbi időben érthetetlen merényleteknek esnek áldozatul. Nemrég történt, hogy Dankó Pista gyönyörű tiszaparti márványszobrának kezében tartott hegedűjét eltörték, most pedig a polgári iskola falába

illesztett Mária-szobrot csonkították meg barbár kezek.

Ejszaka lefeszítették a szobor két angyalalakját és ledobták az utkövetetere. A rendőrség érélyes vizsgálatot indított, hogy a példátlanul durva rombolókat leleplezze.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

A közönség egyre hatalmasabb érdeklődése mellett halad a siker útján a „Nászutitárs”, Kiszely Gyula és Aszlányi Károly hallatlanul mulatságos kamaraooperettje. Ma este végződik az első előadás-sorozat, mert a torlódt műsor miatt a Nászutitársat kénytelen a színház újabb darabokkal felváltani.

Csütörtökön délután fél 4 órai kezdettel filléres helyérek mellett Strindberg csodálatosan szép és mély passziójátéka kerül színre a „Husvét”.

Holnap este a színház a „Szűz és a gödölye” előadását ismétli meg, amelynek legutóbbi előadásai is zúfolt házak előtt folytak le.

Vasárnap d. e. 11 órakor rendkívül mérsékelt helyárrakkal magyar mesejáték ősbemutatót rendez a színház. Juhász Géza dr. aki kitérő költő, írta Az Egigérő fa címen azt a bábajos mesét, melynek zenéjét népi dallamok után Szabó Emil, a Zenede neves tanára szerezte. Elefánty Mária a Zenede tanára tanította be a rengeteg gyermekszereplőt, és Sugár Mihály, a Csokonai-Színház kedvelt művésze állította be a színpadi játékokat és a táncokat. A zenekíséretet Szabó Emil vezényletével a Városi Zenede vonószekara adja és Az égigérő fa előadása, amely az első ilyenfajta

magyar zenés mesejáték, nemcsak debreceni, hanem országos vonatkozásban is jelentős kultúreseménynek ígérkezik.

HETI MŰSOR:

Szerdán április 7 én este Nászutitárs.

Csütörtökön április 8-án este a Szűz és a gödölye.

Péntek, április 8: Urilány szobát keres, prömierbilet.

— BELRENYHESEG és kizű főfájások, a máj és az epeutak bántalmái, gyomor és bélhurut, aranyeres bajok és a végbél megbetegedései esetén a természetes „Ferenc József” keserűvíz gyorsan és biztosan megszünteti a hasi szervek pangását. Az orvosok ajánlják.

Lindberghék Bécsbe repültek

Lindbergh ezredes felesége kíséretében Zágrábban tegnap reggel tíz órakor a repülőterre ment.

Pontosan tizenegy órakor Lindbergh gépe nekiszaladt, hogy felrepüljön, de a felszállás nem sikerült, mert a gép futószerkezete beleragadt a sárba. Fél óra múlva Lindbergh újabb felszállást kísérelt meg, amely ezuttal szabályszerűen sikerült.

Lindbergh ezredes Bécsnek vette útját.

Páger Antal és Erdélyi Mici
eddigi legnagyobb alakítása:

**Rád bizom
a feleségem**

Az utóbbi évek legjobb magyar vígjátéka!
MA IS a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

A „Hűgáriá” -ban

Ma is az óriási hatást kiváltó izgalmas dráma: a

San-Franciskó

egy város drámája, amelyet a földrengés a lángok és a halál poklává változtatott!

Jeanette Mac Donald és Clark Gable első együttes filmje:

Az előadások kezdete 5,7 és 9 órakor.

HIREK

— BÖRKESZTYÜT Combinét, Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

— ERŐS, vérbő, kövér emberek iganak naponként, reggel éhgyomorral egy kis pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet, mert ez rendes gyomor és bélműködést biztosít, számottevően előmozdítja az emésztést és kitűnően szabályozza a vérkeringést, Az orvosok ajánlják.

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

HOL LESZ VÁSÁR

Csűrörtök április 8 Császár (Komárom) Devecser havi (Veszprém) Diósgyőr (Borsod) Egerád (Baranya) Kaposztesz (Baranya) Kis-kunhalas (csak kirakodóvásár) Mezőkövesd havi (Borsod) Mike (Somogy) Somberek (Baranya) Szakály (Tolna) Tállya (Zemplén)

Péntek április 9 Buj hava (Szabolcs) Gyöngyös (Heves) Mindszent (Csongrád) Nagyhalász (Szabolcs).

Szombat, április 10: Kistelek (Csongrád), Lenti (Zala), Mindszent (Csongrád).

Vasárnap, április 11: Csépa (Szolnok).

SZERFA ELADÁSI HIRDET-MENY.

Debrecen sz. kir. város epreskerti faraktárában Máv vasut mellett, valamint a guthi angyalteleki iparvasúti raktárában készletezett és Debrecenben a város epreskerti faraktárában Máv kocsi-ba berakva átadandó 583 27 köbméter tölgyszerfa 75.80 köbméter akác szerfa. 46.11 köbméter tölgy gazdasági és 143.70 köbméter akác gazdasági szerszámfa öt eladási csoportban 1937. évi április hó 8-án, d. e. 10 órakor Debrecen sz. kir. város tanácstermében írásbeli és szóbeli ajánlat mellett tartandó versenytárgyalás útján eladásra kerül. Írásbeli ajánlatok 1937. évi április hó 8-án, d. e. 9 óráig adandók be Debrecen sz. kir. város polgármesteréhez az iktató hivatal útján. Bővebb felvi-

lágosítással szolgál és az árverési iratokat választékosan ellenében megküldi Debrecen sz. kir. város Gazdasági és Erdészeti ügyosztálya.

Polgármester.



Születések: Tóth Mihály uccaseprő, fia Tibor, Lakatos Gyula cipész, fia Gyula, Fehér Imre kocsis, leánya Julia, Fülöp Ferenc molnár, leánya Erzsébet, Szy Tibor m.kir. repülő-főhadnagy, leánya Levna.



Halálozások: Tóth István ref. 81 éves, Gólya u. 15. Özv. Tóth Jánosné ref. 81 éves, Homok-u. 126 Tóth Ilonka ref. 66 éves, Károly Ferenc József ut. 4. Bakti István ref. 72 éves, Vendég u. 80. Arday Sándor bapt. 8 hónapos, Barcaság u. 14.



41

Halálra rémült szemekkel, reszkető ajakkal tántorgott a falnak. Karl hozzátugrott és ráordított.

— Ki vagy, ki a gazdád?

A kínai egész lénye elárulta a félelmet s amikor nagynehezen szörlésre nyitotta a száját, remegett a hangja.

— Vu Sleé Fő vagyok nagy uram, messze a folyón túl lakik a gazdám.

Karl megkapta a kínai mellén a ruhát s fogait vésztojólóan csikorgatva megrázta.

— Ne merj hazudni mert beléd fojtom a szusz. Kiről beszéltél ott a fajtád rettenetes barlangjá-

ban. Kit tartanak fogva a gazdád?

Vu Sleé Fő a félelemtől úgy reszketett, mint a kocsonya, de nem felelt.

Karl esavart a ruhát egyet, Beszéltsz te kutya, vagy... a másik kezét a torkára tette a kínainak.

Vu Sleé Fő-nak az arca eltorzult a rettegéstől.

— Nagy uram, kit az Istennek hatalmas erővel ruháztak fel, ne kívánd, hogy soha többé ne láthassam Napkelet országát. Ha elárulom uraimat, azok megölnek!

Karl ujjai szorosabban fonódott a kínai torkán.

— Te kutya, nem mindegy neked, hogy most szorítom ki belőled a lelket, vagy gazdáid küldenek el az örök boldogság hazájába. Ha most beszélsz, talán még meg is mentheted az irhádát.

Vu Sleé Fő arca, ha lehet még jobban elsárgult. A szorítástól fuldokola, törtek elő torkából a szavak.

— Nagy... tudásu... vegyész... őriznek... muszáj... dolgoznia... de de... már nincs... ott... megszökött.

Meglepetésében Karl elengedte a kínait, mintha hirtelen megijedt volna tőle, egy lépést ugrott hátra, de aztán még dühösebben ugrott neki.

— Hazudsz, te bitang, és mi

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	sz.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:28	Tiszalök I
sz.	8:00	Szerencs	sz.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-büszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

van a leánnyal?

— Ha nem mondtam igazat, sose lássam meg a virágzó cseresznyefák országát uram. Leánnyól pedig nem tudok semmit. Csak a nagy vegyész volt nálunk, de az elmúlt éjjel ő is megszökött, sokáig üldöztük, de nem tudtuk utólni.

Karl kételyekkel fogadta a kínai szavait. Tudta, hogy milyen megbízhatatlanok. Töprengett magában, hogy mit tegyen, mi lesz a leghelyesebb. Arra a megállapodásra jutott, hogy mégis elfogja magát vezetett a banda tanácsára, hogy személyesen győződjön meg arról, hogy Keller megtalálásában ismét egy napot késett volna.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Gyengülő légáramlás. Futó záporok lehetségesek. Napsütés várható. A hőmérséklet kissé emelkedik.



A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavidálatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT!